

## ПРОТОКОЛ №32

### засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції

17 травня 2019 року

10.00

**Місце проведення:** зелена зала.

**Всього членів комісії – 3 чол.**

**Присутні:** Добжанський І.М., Палій Д.В.

**Відсутні:** Мельник С.Г.

**Головує на засіданні:** Добжанський І.М. – голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції.

**Запрошені:** Прокопенко С.І. – головний спеціаліст управління культури і туризму, Новодон О.Ю. – начальник управління економіки.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про розгляд проекту регуляторного акта «Про внесення змін та доповнень в рішення тридцять сьомої сесії міської ради від 30.04.2014 №8 із внесеними змінами» та аналіз регуляторного впливу до нього.

2. Про розгляд проекту регуляторного акта «Про затвердження Положення про конкурсний відбір підприємницьких бізнес ініціатив(ідей), стартапів для реалізації у місті Хмельницькому» та аналіз регуляторного впливу до нього.

#### 1. СЛУХАЛИ:

Добжанського І.М. На розгляд комісії виноситься проект регуляторного акта «Про внесення змін та доповнень в рішення тридцять сьомої сесії міської ради від 30.04.2014 №8 із внесеними змінами» та аналіз регуляторного впливу до нього.

#### ВИСТУПИЛИ:

Прокопенко С.І. Надала на розгляд членів постійної комісії проект регуляторного акту – рішення сесії міської ради «Про внесення змін та доповнень в рішення тридцять сьомої сесії міської ради від 30.04.2014 №8 із внесеними змінами».

Даним проектом рішення пропонується:

1. Внести зміни та доповнення в рішення тридцять сьомої сесії міської ради від 30.04.2014р. №8 «Про затвердження Положення про надання послуг у сфері відпочинку і розваг на території м. Хмельницького» із внесеними змінами, а саме:

1.1. в додатку 2 до Положення про порядок надання послуг у сфері відпочинку і розваг на території м. Хмельницького «Перелік об'єктів для надання послуг у сфері відпочинку і розваг розташованих поза межами паркових зон м. Хмельницького»:

1.1.1. пунктами 13, 14 наступного змісту:

№ п/п	Вулиці міста	Об'єкт сфери відпочинку і розваг	Кількість (одиниць)
13.	вул.Курчатова, 1в, біля супермаркету «АТБ»	батут	1
14.	вул.Курчатова, 1в, біля супермаркету «АТБ»	ігровий атракціон	1

В обговоренні взяли участь І. Добжанський, Д.Палій.

Добжанський І.М. Поставив на голосування пропозицію підтримати даний

регуляторний акт .

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 2, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРШИЛИ:** Підтримати проект регуляторного акта «Про внесення змін та доповнень в рішення тридцять сьомої сесії міської ради від 30.04.2014 №8 із внесеними змінами».

**2. СЛУХАЛИ:**

Добжанського І.М.

На розгляд комісії вноситься проект регуляторного акта «Про затвердження Положення про конкурсний відбір підприємницьких бізнес ініціатив(ідей), стартапів для реалізації у місті Хмельницькому» та аналіз регуляторного впливу до нього.

**ВИСТУПИЛИ:**

Новодон О.Ю.

Ознайомила членів постійної комісії з проектом регуляторного акту – рішення сесії міської ради «Про затвердження Положення про конкурсний відбір підприємницьких бізнес ініціатив(ідей), стартапів для реалізації у місті Хмельницькому» та аналіз регуляторного впливу до нього. Крім того, управлінням економіки надано проект експертного висновку щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта рішення сесії міської ради «Про затвердження Положення про конкурсний відбір підприємницьких бізнес ініціатив(ідей), стартапів для реалізації у місті Хмельницькому». Метою прийняття регуляторного акта є визначення умов та механізму проведення конкурсного відбору та надання фінансування підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів в рамках Програми розвитку підприємництва міста Хмельницького на 2019-2021 роки. Для досягнення поставленої мети пропонується прийняти регуляторний акт, який дасть змогу встановити механізм конкурсного відбору підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів та їх фінансування за рахунок коштів міського бюджету, сприятиме популяризації ідей підприємництва, започаткуванні власної справи та реалізації стартапів у місті Хмельницькому.

Добжанський І.М.

Поставив на голосування пропозицію підтримати даний регуляторний акт .

В обговоренні взяли участь І. Добжанський, Д. Палій.

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 2, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРШИЛИ:** Підтримати проект регуляторного акта «Про затвердження Положення про конкурсний відбір підприємницьких бізнес ініціатив(ідей), стартапів для реалізації у місті Хмельницькому».

Голова комісії

І. Добжанський

Секретар комісії

С. Мельник